

پژمان درستکار در گفت و گو با ایران ورزشی

ملت ایران

فاتح این جنگ هستند

خانواده‌ها نگرانند اما باید اردو برگزار می‌شد

۳

سورپرایز کشتی آزاد قهرمانی آسیا

جنگ ستارگان

در بیشکک

قاسمیور، عطیعی و زارع شانس مسلم طلا

۳

علی کفاشیان در گفت و گو با ایران ورزشی

جنگ نباید به آمادگی

بازیکنان لطمه بزند

تیم ملی برای موفقیت هنوز کار دارد

۲

مهدی پاشازاده در گفت و گو با ایران ورزشی

برخی انتقادها از تیم ملی

منطقی نیست

مشکل فوتبال ایران ساختاری است

۲

موضع رسمی تراکتور به AFC اعلام شد

عربستان نباید میزبان

لیگ الیت باشد

نامه سرگشاده زوزی به ایفانفتینو

۲



طاہری: مردم ایران همیشه از دشمنان جلوتر بوده‌اند

۲

پرسش‌های مهم بعد از بازی با نیجریه

رضایت قلعه نویی

نگرانی منتقدان فوتبال

۲

چینو

سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران



با چراغ سبز باشگاه‌ها و فدراسیون؛ لیگ متمرکز برگزار می‌شود

قهرمان لیگ در تهران روی سکومی رود؟

تاج: از AFC یک ماه مهلت گرفتیم تا لیگ را تمام کنیم ← تاجرنیا: شروع دوباره لیگ یعنی زندگی ادامه دارد ← حدادی: بازیکنان بی صبرانه منتظر شروع لیگ هستند

۱۲

یادداشت

رضاشع



رئیس مرکز نظارت بر تیم‌های ملی کمیته ملی المپیک

حضور معنادار تیم ملی در جام جهانی

حضور تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ نه صرفاً یک مسأله فنی ورزشی، بلکه تاجی از برهم کنش دو عدم قطعیت کلیدی وضعیت جنگ و رفتار میزبان است. با افزودن بُعد فضای دوقطبی با تنش اجتماعی، کیفیت تجربه تیم و هواداران به طور مستقیم تحت تأثیر محیط اجتماعی کشور میزبان، یعنی آمریکا قرار می‌گیرد. جمع بندی تطبیقی نشان می‌دهد که هرچه شدت این فضا افزایش یابد، تمرکز فنی تیم کاهش یافته و ریسک‌های رسانه‌ای و عملیاتی افزایش پیدا می‌کند. در سناریوی اول (شرایط یادار)، با فرض آتش بس و عدم کنشگری میزبان، محیطی نسبتاً متعادل شکل می‌گیرد و فضای دوقطبی با تنش اجتماعی در سطح حداقلی باقی می‌ماند. در این شرایط، تیم می‌تواند با تمرکز کامل وارد رقابت شود و برنامه ریزی‌های فنی، اردوها و بازی‌های تدارکاتی بدون اختلال جدی اجرا شوند. راهبرد پیشنهادی در این سناریو، تمرکز حداکثری بر آماده‌سازی فنی و بازیسازی انسجام تیمی است.

سناریوی دوم (دوقطبی کنترل شده)، وضعیتی است که در آن با وجود آتش بس، میزبان رویکردی فعال اتخاذ می‌کند و فضای دوقطبی با تنش اجتماعی در حاشیه مسابقات شکل می‌گیرد. در این شرایط، تیم با چالش‌های غیرمستقیم مانند فشار رسانه‌ای، تجمعات اعتراضی یا کنشگری‌های اجتماعی در محل برگزاری مسابقه مواجه می‌شود. پیامد اصلی، افزایش بار روانی بازیکنان و کادر فنی است. راهکار کلیدی در این سناریو، مدیریت حرفه‌ای ارتباطات است. طراحی پروتکل‌های مشخص برای مصاحبه‌ها، آموزش رسانه‌ای بازیکنان و کنترل فعالیت در شبکه‌های اجتماعی از جمله اقدامات پیشنهادی است.

در سناریوی سوم (دوقطبی فرسایشی)، جنگ ادامه دارد اما میزبان به صورت رسمی کنشگری نمی‌کند. با این حال، فضای اجتماعی به تدریج دچار دوگانگی و تنش می‌شود. این وضعیت از نظر روانی فرساینده است، زیرا تیم در محیطی قرار می‌گیرد که دائماً سیگنال‌های متناقض دریافت می‌کند. نه بحران آشکاری وجود دارد و نه آرامش واقعی. در این سناریو، کاهش تمرکز و افت عملکرد تیم محتمل است. راهبرد پیشنهادی، کاهش اصطکاک محیطی است.

سناریوی چهارم (تنش حداکثری چندلایه)، بدترین حالت ممکن است، جایی که تداوم جنگ با کنشگری فعال میزبان ترکیب شده و فضای دوقطبی با تنش اجتماعی به اوج می‌رسد. در این شرایط، تیم با مجموعه‌ای از محدودیت‌ها و فشارها مواجه است. از مسائل امنیتی گرفته تا فشار رسانه‌ای و تجمعات اعتراضی. حتی امکان اختلال در روند طبیعی مسابقات نیز وجود دارد. راهبرد در این سناریو باید چندلایه و پیش‌دستانه باشد. ایجاد یک ستاد مدیریت بحران، پیگیری بهنگام حقوقی از طریق فیفا و آماده‌سازی گزینه‌های جایگزین و حمایت روانی و امنیتی ویژه از بازیکنان در چنین شرایطی ضروری است.

در کنار همه تهدیدها و عدم قطعیت‌ها، این وضعیت با لقمه می‌تواند به یک فرصت راهبردی نیز تبدیل شود، به شرط آنکه فدراسیون فوتبال ایران و سایر نهادهای ذیربط با رویکردی فعال، هماهنگ و مبتنی بر برنامه ریزی سناریومحور عمل کنند.

حضور تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ صرفاً یک مشارکت ساده نیست، بلکه می‌تواند به یک پلتفرم روایت‌سازی در سطح بین‌المللی تبدیل شود. در چنین بستری، اگر قرار به حضور تیم ملی باشد، لازم است این حضور از سطح واکنش پدیر به سطح کنشگرانه و هدفمند ارتقا پیدا کند.

اگر این رویکرد به درستی اجرا شود، حتی در سناریوهای پر تنش نیز می‌توان حضوری اثرگذار در جام جهانی داشت، حضوری که فراتر از نتیجه، در عرصه تصویرسازی بین‌المللی نیز مینماید می‌کند.

فشرده‌گی مسابقات، یک ضرورت دوجوهی است؛ از سویی پنجره زمانی تا اعزام تیم ملی به جام جهانی رو به اتمام است، از سوی دیگر حفظ آمادگی بازیکنان ملی پوش خط فرمز فدراسیون محسوب می‌شود. ممبینی در این باره تصریح کرد: «بازیکنان باید در شرایط مسابقه قرار بگیرند تا آمادگی مناسبی برای جام جهانی داشته باشند؛ همزمان باید مسابقات چنان به پایان برسد که فرصت ریکاوری برای تیم ملی باقی بماند.»

بر اساس پیش بینی‌ها، تیم‌ها هر سه روز یکبار به میدان رفت و رقابت‌ها طی بازه ۲۵ تا ۲۸ روزه به پایان خواهد رسید تا مطابق برنامه ریزی قبلی، لیگ برتر در تاریخ ۲۵ اردیبهشت منتهی اعلام شود. پیشتر، حیدر بهاروند، رئیس سازمان لیگ، هفته آخر فروردین را زمان

احتمالی از سرگیری اعلام کرده بود. همچنین اولویت مطلق با لیگ برتر است تا کوچک‌ترین تداخلی با جام جهانی رخ ندهد؛ مسابقات دسته‌های پایین‌تر به زمان موکول خواهد شد. اما در میانه این فشرده‌گی، یک ابهام کلیدی قد علم کرده است: برگزاری متمرکز لیگ نیازمندی‌هایی چون استقلال و پرسپولیس باشگاه‌هایی که می‌خواهد. بر اساس پیش بینی‌ها، تیم‌ها هر سه روز یکبار به میدان خواهند رفت و رقابت‌ها طی بازه ۲۵ تا ۲۸ روزه به پایان خواهد رسید تا مطابق برنامه ریزی قبلی، لیگ برتر در تاریخ ۲۵ اردیبهشت منتهی اعلام شود. پیشتر، حیدر بهاروند، رئیس سازمان لیگ، هفته آخر فروردین را زمان

تاج: از AFC یک ماه مهلت گرفتیم تا لیگ را تمام کنیم

نقل قول

مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال، در گفت‌وگویی درباره آخرین تصمیمات اتخاذ شده پیرامون ادامه رقابت‌های لیگ برتر توضیح داد. تاج گفت: «بازیکنان باید در شرایط مسابقه قرار بگیرند تا آمادگی مناسبی برای جام جهانی داشته باشند؛ همزمان باید مسابقات چنان به پایان برسد که فرصت ریکاوری برای تیم ملی باقی بماند.»

تاج در بخش دیگری از اظهارات خود به موضوع بازیکنان خارجی شاغل در فوتبال ایران اشاره کرد و افزود: «برخی فدراسیون‌ها از جمله فدراسیون ازبکستان، فشرده‌گی مسابقات را به نفع خود به کار می‌برند. ما هم می‌توانیم از این فرصت استفاده کنیم.»

شهادت ۲ برادر کاراته‌کای نونهال اراکی

در پی تداوم حملات دشمن آمریکایی-صهیونیستی به ایران، دو برادر کاراته‌کای اراکی به شهادت رسیدند. به نقل از فدراسیون کاراته، به دنبال تداوم تجاوز رژیم صهیونیستی-آمریکایی به کشورمان، محمدحسین دهقان ۱۰ ساله و محمدپارسا دهقان ۷ ساله، از کاراته‌کای نونهال سبک‌شین رزم ذوالفقار از باشگاه فاتحین مسجدالزهر (اس) اراک، به همراه خانواده خود به درجه رفیع شهادت نائل آمدند. فدراسیون کاراته ضمن محکومیت تجاوز جنایتکارانه رژیم غاصب صهیونیستی و آمریکای جنایتکار به خاک جمهوری اسلامی ایران با قلبی سرشار از اندوه، این ضایع دردناک را به بازماندگان این شهدای گرانقدر، خانواده بزرگ کاراته و ملت شریف ایران تسلیت عرض کرده و از درگاه خداوند متعال، برای این شهدای مظلوم، علو درجات و برای بازماندگان صبر و شکیبایی مسألت دارد.

شده‌اند، به نظر نمی‌رسد توان آتمین همزمان این حجم از زیرساخت را داشته باشند. در نتیجه، بسیاری از نشانه‌ها به بازگشت دوباره تهران به عنوان میزبان مسابقات متمرکز لیگ برتر اشاره دارند؛ شهری که علی‌رغم همه مشکلاتش، هنوز تنها گزینه منطقی برای اجرای این سناریوی فشرده و همزمان به نظر می‌رسد. گفتنی است پنج بازی از هفته بیست‌وسوم پیش از تعطیلی انجام شده و سه بازی موقه نیز در برنامه قبلی پیش از نوروز گنجانده شده بود. حالا سازمان لیگ باید اقدام فشرده و متمرکز طراحی کند که هم عدالت ورزشی را رعایت کند، هم تیم ملی را برای بازگشت رویداد فوتبالی جهان آماده بفرستد و هم معمای «یک شهر با ۱۶ زمین تمرین و ۸ ورزشگاه همزمان» را حل کند.

عملکرد کادرفنی رضایت داریم و اعضای کادر وظایف خود را به درستی انجام می‌دهند. دو مربی خارجی تیم ملی به دلیل شرایط خاص نتوانستند در اردوی ترکیه حضور داشته باشند. در صورت عدم بازگشت آنها، احتمال تقویت کادرفنی وجود دارد. هرچند طبق آخرین اطلاعات، آنها تمایل به ادامه همکاری دارند.»

تاج در پایان با تمجید از اقدام بازیکنان تیم ملی در دیدار تدارکاتی برابر تیم ملی فوتبال نیجریه گفت: «بازیکنان تیم ملی اقدام بسیار خوبی انجام دادند و با شهادت مدرسه‌میباب ابراز همدردی کردند. آنها نشان دادند که چه اتفاق تلخی در کشور رخ داده است؛ به گونه‌ای که در جریان این حادثه حدود ۱۶۰ کودک جان خود را از دست دادند. این موضوع از تلخ‌ترین وقایع ممکن است.»

جهانبخش و طارمی الگوی من هستند

محمودی: تمام وجودمان را برای ایران می‌گذاریم

امیرحسین محمودی درباره آخرین شرایط تیم ملی فوتبال در اردوی آنتالیا ترکیه، توضیح داد: خیلی خوشحالم برای اولین بار در اردوی تیم ملی حضور دارم. ان‌شاءالله بتوانم برای تیم ملی متمرکز باشم.

بازیکن تیم ملی درباره اهمیت بسیار برای اردوی آنتالیا برای آماده‌سازی این تیم پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ توضیح داد: به امید خدا از دل همین اردو شرایطی را فراهم خواهیم کرد تا تیم ملی با علیرضا جهانبخش و مهدی طارمی الگوهای من بودند و خیلی خوشحالم الان در کنارشان بازی و تمرین می‌کنم.

خبر و مصاحبه

درخواست فسخ قرارداد با شرط بازگشت وجه

بیفوما به دنبال جدایی

تیوی بیفوما، مهاجم خارجی که با هیجان و انتظاراتی بالا به پرسپولیس پیوست، اکنون در یکی از پیچیده‌ترین دوران حرفه‌ای خود قرار دارد. عملکرد ضعیف این بازیکن در نیم‌فصل اول، منجر به قرارگیری نام او در لیست مازاد نقل و انتقالات زمستانی باشگاه شد. پرسپولیس با تعیین شرط ۳۸۰ هزار دلاری برای صدور رضایت‌نامه، عملاً دروازه خروج او را باز گذاشته است، اما در آن مقطع هیچ تیم لیگ برتری حاضر به پرداخت این مبلغ نشد. علیرضا منصوریان، سرمربی تیم طلبه عراق که پیش از علاقه‌مند به جذب بیفوما بود، نیز نتوانست این بازیکن را به خدمت بگیرد. بیفوما چند هفته‌ای را نیز در کنار تیم و خارج از ترکیب اصلی سپری کرد اما در نهایت در روزهای بحران پرسپولیس برای این تیم به میدان رفت و گره‌گشا نبود تا اینکه جنگ تحمیلی علیه کشورمان آغاز شد. با وجود قرارداد دوساله با پرسپولیس، تردیدها درباره آینده او در این تیم روزبه‌روز بیشتر می‌شود.

شرایط جنگی در ایران نیز بر وضعیت این بازیکن تأثیر مستقیم گذاشته است. بیفوما، مانند بسیاری از هم‌تیمی‌های خارجی‌اش، کشور را ترک کرده و زمان بازگشت او نامشخص است. اگرچه باشگاه پرسپولیس رسماً اعلام کرده که هیچ‌یک از بازیکنان و مربیان خارجی درخواست فسخ قرارداد به دلیل شرایط جنگی ارائه نکرده‌اند، اما شایعات حاکی از آن است که بیفوما به دنبال فعال‌سازی بند «فوری مازور» است. هدف او فسخ یک‌جانبه قرارداد و دریافت وجه کامل قراردادش و فراهم شدن زمینه برای انتقال به تیم‌هایی است که فرصت بازی بیشتری به او می‌دهند.

این در حالی است که پرسپولیس با وجود شرایط خاص، همچنان بر تعهدات قراردادی بافشار می‌کند. اما به نظر می‌رسد مهاجم کنگویی که این روزها در فرانسه حضور دارد، با وکلای ایتالیایی‌اش به دنبال راه نجاتی برای جدایی از پرسپولیس با تضمین دریافت کامل حقوقش هستند. حال باید منتظر ماند و دید واکنش باشگاه پرسپولیس به این اخبار چه خواهد بود.

باکیچ: ترسم از وقتی شروع شد که برگشتم

مارکو باکیچ، هافبک ملی پوش مونته‌نگرویایی پرسپولیس، در تازه‌ترین مصاحبه خود با وبسایت مونته‌نگرویایی Vijesti تأکید کرد تجربه حضور در پایتخت ایران برای او تا پیش از وقوع حوادث اخیر، تجربه‌ای لذتبخش و حرفه‌ای بوده است: «تهران شهری بزرگ و جذاب است و قبل از تغییر شرایط، زندگی در این شهر برای من بسیار خوب بود. تهران مثل لندن یا مادرید باشکوه است. بازی در پرسپولیس افتخاری برای من است.»

وی با اشاره به روزهای حمله و بمباران، اظهار داشت: «وقتی صبح روز حمله در تهران بودم، صدای انفجارها را می‌شنیدم و اطرافم صدا بود اما واقعا ترس را زمانی احساس کردم که به مونته‌نگرو بازگشتم و در امنیت کامل قرار گرفتم.»

هافبک پرسپولیس افزود که باشگاه در آن روزها حمایت کامل از بازیکنان خارجی را انجام داد و با همراهی نیروهای نظامی، بازیکنان تا مرز ترکیه هدایت شدند تا در امنیت کامل کشور را ترک کنند. مارکو باکیچ تأکید کرد که این مصاحبه در هیچ بخشی به موضوع جدایی یا ترک پرسپولیس مربوط نمی‌شود و هدف آن تنها انعکاس تجربه زندگی و شرایط دشوار روزهای اخیر در تهران است.